

二十年后的家乡

中心路小学五(1)班 张煜轩

昨晚,我正在津津有味地看科幻小说,看着看着就睡着了。

睡醒时,我发现来到了一个全新的世界,我看了一眼墙上的日历,原来我穿越到了2042年。

二十年后的家乡到处是高楼大厦,大楼的顶端都安装有“空气净化器”,可以吸入各种病毒、二氧化碳等,释放新鲜空气。

马路上多了一种垃圾桶机器人。每个机器人都有四个轮子,两侧还“长”了机械手臂。它们像汽车一样行驶在马路上,遇到垃圾就用机械手臂捡起来,丢到自己的桶里。如果垃圾桶装满了,它们会自动开往垃圾厂,将

垃圾分类投放,然后再返回马路上继续工作。

湛河清澈见底,水中有许多小鱼游来游去。我走近一看,原来是一些外形像鱼的水底垃圾清理器,它们在河里游动,遇到垃圾就张“嘴”吐出一个机械钳子,夹住垃圾,然后丢到岸边的垃圾桶里。

二十年后的家乡更加智能了。果园里,机器人每天按时给果树浇水、施肥。当果子成熟时,它们会将果子采摘下来,装在筐里运送到水果市场。农田里,看不到农民伯伯辛勤的背影了,因为这里有自动拖拉机、无人驾驶喷药机、智能洒水机、无人播种机、自

动收割机……这些智能机器,能帮助人们播种、收割农作物。商场里,摆放着一台台3D打印机,只要你说出物品的样子、作用,打印机就能打出来。送外卖的也是机器人,它们身上有一对翅膀、一个加速器。无论你点了什么外卖,它们都会迅速送上门。

二十年后的家乡,到处都是先进的设备。“家务机器人”可以迅速地帮家里打扫得干干净净,“做饭机器人”可以做出美味食物,还有互动电视机等,让我们的生活更加便捷。

丁零零,我被一阵闹铃声吵醒了,原来是一场梦啊!我一定好好学习,把梦里的情景变为现实!(指导老师:王丽娜)

遇见未来的自己

平马路小学四(6)班 唐家炜

早上,阳光十分刺眼,小鸟在树上啾啾地鸣叫。我打了个哈欠,伸了个懒腰。

我听到了关门声,开心地起床从床上蹿了起来。妈妈不在家,我可以过过手机瘾了!我这儿翻翻,那儿扒扒,沙发下、衣服里,最后,我爬到了床底下。

“吱……”我伸长脖子,看见了一只小老鼠,我们四目相对。它开口说话:“你在这儿干什么?打扰我睡觉了!”我惊讶地回答:“我,我是来找手机的。”“我带你去找手机。”过了一会儿,我终于在墙角找到了一个红色手机。

这时,我看到手机上出现了一名男子,他身材矮小,穿着破破烂烂的衣服,背着一个破麻袋。我瞪大了眼睛问:“你是谁?”“我是唐家炜。”我生气地说:“我才是唐家炜。”于是,我俩争吵了起来。

“这个拾破烂的老人就是未来的你。”这时,小老鼠开口了。“啊!”我仔细看看,确实像我。“小时候没有好好学习,长大什么也不会,只能干体力活儿了。”他说着流下了眼泪,我也惭愧地低下了头。

我把手机放回原处,从床底爬了出来,认认真真地看起来。

创文人人有责

新程街小学五(1)班 杨清舒

为创建全国文明城市,我市不断提出宣传口号,倡导市民“说文明话,为办文明事,做文明人,创文明城”。

此外,我市还采取了一系列有效措施,例如电动车上牌、一盔一带等,帮助市民养成良好习惯。目前,电动车几乎都上了牌照,人人戴头盔出行,每个路口都有交警;菜市场整洁有序,无占道经营情况。整个城市面貌焕然一新。

作为平顶山的一员,我们应该为创建文明城市献出一分力量。首先,我们应做到语言文明、举止文明等。其次,我们应遵守不同场合的相关规定,如爱护公物、不乱扔垃圾等。有一次,我在外面玩,不一会儿我的牛奶瓶就空了。我四处寻找垃圾桶,就是找不到。爸爸说:“就扔这里吧!”我拒绝了:“现在正在创建文明城市,乱扔垃圾不仅会污染环境,还为城市抹黑了!”说完,我又去找垃圾桶了。

只要大家齐心协力,从点滴做起,我们平顶山就会更文明,更美丽!(指导老师:周雅)

我家的桂花树

湛河区实验小学四(11)班 王祥豪

我的心爱之物是裸桂花树。

桂花树是我五年前种的,那天是劳动节。我以为它只是一棵普通的树,然而,事实恰恰相反。

每到中秋节前后,桂花树便开花了。那时,到处都是桂花的香气。桂花可以用来泡茶、做香包,房间里挂上桂花做的香包,可以长久保持清香,带给我快乐。

今年,我的桂花树长高了很多。为了能让它更好地生长,我们把桂花树换了一个地方,以便它吸取更多的养分。

这棵桂花树给了我快乐,也给了别人快乐,它是我的心爱之物。

绘画家



南瓜派对

新华路小学三(7)班 常悦洋



橙子

湛河区实验小学二(6)班 张若茜



荷花

湛河区实验小学二(2)班 段锐轩



水墨松树

新程街小学二(4)班 段梦云



狐狸女孩

湛河区实验小学四(7)班 龚春莹

团结就是力量

中心路小学三(7)班 李荣骏

听!书包里好像有说话的声音!哦,原来是语文课本、数学课本和作业本在讨论各自的本领呢!它们你一言我一语地说道:

“我的本领最大,我能让小主人学会汉字,还有许多古诗。”

“我的本领最大,我能让小主人学会加减乘除,培养他的数学思维。”

“那你知道古诗《山行》是谁写的吗?”

“我不知道,听着有点古老。”

……

语文课本更加得意了,骄傲地说:

“我知识渊博,小主人长见识全靠我。”

数学课本也不甘示弱,反驳道:“那

你知道长方形的周长该如何计算吗?”

“计算是什么?”语文课本一脸疑惑地问。

“算了,你俩别争了。”一旁的作业本微笑着说,“我的功劳也不小,小主人的作业都是由我配合完成的,咱们要团结起来,共同帮助小主人提高成绩。”

“一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。”听完作业本的话,大家明白了一个道理:只有齐心协力,才能帮小主人取得好成绩。(指导老师:王晓杰)

有趣的“瞎猫抓老鼠”

联盟路小学四(4)班 李孟柯

“瞎猫抓老鼠”是我最喜爱的游戏,每天晚上,我都和十几个小伙伴来到家属院的小广场上玩这个游戏。

游戏规则很简单,就是把一个人的眼睛蒙上,让他扮演“瞎猫”,剩下的小伙伴扮演“老鼠”,在规定时间内追逐,看“瞎猫”在规定时间内能抓到几只“老鼠”。如果“瞎猫”抓到三只以上,则换一个人当“瞎猫”;抓到三只以

下,“瞎猫”就要继续抓“老鼠”。

游戏开始了,只见“瞎猫”像无头苍蝇似的,东摸一下,西抓一下,而“老鼠”们一会儿拍拍“瞎猫”的肩,一会儿拎拎他的耳朵。只要“瞎猫”一伸手,“老鼠”们就逃之夭夭。

过了一会儿,“瞎猫”总结经验,改变了战术。只见他先侧耳倾听,通过“老鼠”们的脚步声、窃笑声和呼吸声,确定

大体方位,再猛扑过去。这下“老鼠”们傻眼了,越是慌作一团,越是容易被捉住。有个小伙伴想显显威风,走过去逗逗“瞎猫”,谁知还没凑到“瞎猫”跟前,对方就狠狠地扑上来,把他吓得摔了个大跟头,连滚带爬往回跑。小伙伴见了,个个笑得前仰后合。

这个游戏给我们带来无限的快乐,你玩过这样好玩的游戏吗?